

***Кредитные организации России до начала июля 2018 года обязаны завершить переоборудование своих банкоматов под новые денежные знаки номиналом в 200 и 2000 рублей, об этом сообщила газета «Известия».***□

Уже к июлю 2018 года жители России смогут пользоваться новой наличностью. Крупные банки планируют завершить переоборудование в первые месяцы этого года, остальные - во втором квартале. Это значит, что у россиян в скором времени не должны возникать проблемы с обращением новой наличности.

В России, по данным Центробанка, функционирует более 200 000 банкоматов. Большая часть из них не принимали новые купюры. Россиянам пришлось столкнуться с тем, что в магазинах отказывались принимать новую наличность, но в Роспотребнадзоре напомнили, что это административное нарушение, за которое назначают штраф в размере до 50 000 рублей.